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CAMARA MUNICIPAL DE EDEIA
Ata da segunda (2") Sessão Ordinária do mês de junho, no quarto (4") ano, da décima
nona (19) legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 18 de junho de 2024 (1810612A24), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Yieira Nunes,
Goianésio da Silva Rates, Guilherme Carvalho de Almeida, Luiz Humbeúo do
Nascimento, Ricardo Carlos Trindade e Orisvaldo Antônio de Souza Borges. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi feita pela própria e logo após todos ftzeram a oração do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE:
Foi feita a leitura da ata da iu sessão ordinária do mês de juúo de 2024, a qual foi aprovada
sem retificação por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 0912024, de
autoria do Poder Executivo, o qual "institui a Lei de Diretrizes Orçamentárias, que dispõe
sobre as diretrizes gerais pata a elaboração da Lei Orçamentária de 2025", sofreu sua 2u

votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei
n' 1212024, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre alterações no plano de
custeio do Regime Próprio de Previdôncia Social do Município de Edéia-GO", sofreu sua 2"
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de
Resolução n" 1612024, de autoria da Mesa Diretora, o qual o'declara ociosos e irrecuperáveis
bens do patrimônio do Poder Legislativo Municipal e autorizadisposição e abandono", sofreu
sua2u e última votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e
discussão os Requerimentos n" 181124 e 182124 ambos de autoria do Vereador Luiz
Humberto, sofreram sua única votação em Plenário, sendo aprovados por unanimidade de
votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 183124 de autoria do Vereador Guilherme
Carvalho, sofreu a sua única votação em Pleniário, sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo no 108124 de autoria da Vereadora
Eunice Dutra, o qual concede Título de Cidadã Edeiense à Janaína Emereciano Oliveira
Alves, foi encaminhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após parecer
favorável, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos.
A PALAYRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: no uso o Vereador Luiz Humbeúo do
Nascimento, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes; agradeceu pela aprovação de
seus requerimentos e parabenizov a Presidente da Casa pelo pagamento em pecúnia da
licença-prêmio dos servidores do Legislativo e também paraberiza os servidores pelo
recebimento e que são merecedores. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso a
Presidente Vereadora GiIIene Aparecida Fernandes da Silva, agradeceu a Deus por mais
um mês de trabalho; cumprimentou os colegas e servidores; o prestador de serviço, Dr.
Renato Leandro; agradeceu os colegas pelos requerimentos apresentados e também o título
concedido pela Vereadora Eunice Dutra para uma pessoa que merece muito; agradeceu a fala
do Vereador Luiz Humberto e ressaltou que assim que a lei foi aprovada, já pediu para a
Assessoria organizar para efetuar o pagamento da licença-prêmio aos servidores e enÇeÍrou
convocando excepcionalmente os Vereadores para iniciar a sessão do dia seguinte às 19h.
Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs.
Vereadores paru a sessão do dia l9 do mês, declarando encerrada a presente
sessão, determinando- a a qual lida achada conÍbrme vai
devidamente assinada. Eu Stella Souza Vitória)
Secretária e assmo.
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